



Gyémántlakodalom



Szerencsés csillagjegy alatt köthettek az 1922-ik év nyárutójának házasságai — tíz napon belül már a harmadik szegedi gyémántlakodalomról adhatunk hírt. Vasárnap, szeptember 5-én volt hatvan éve annak is, hogy Földesi Gyula, az akkor 27 éves fiatalember házasságot kötött húszéves menyasszonyával, Kohn Ellával. A hűsreskút a Tisza Szállóban ismételték meg az évforduló napján, két gyermekük és három unokájuk, valamint barátai körében

BÍRÓ GYÖRGY KITÜNTETÉSE

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa dr. Bíró György vezérőrnagynak, katonai főügyésznek 60. születésnapja alkalmából — több évtizedes társadalmi és vezetői munkája elismeréséül — a Szocialista Magyarországi Erdemrendet adományozta. A kitüntetést hétfőn dr. Szijártó Károly legfőbb ügyész nyújtotta át.

BEJÁRTAK A VILÁGOT

Negyedszázada járja a világot 13 kalocsai pingálósasszony. Állandó szereplői a magyar hetek alkalmából rendezett külföldi népművészeti kiállításoknak 1957 óta, amikor eleget tettek az első meghívásnak. Az idén eddig Ausztriában, az NSZK-ban, Kuvaitban, Spanyolországban szereztek hírnevet népművészetüknek, és tették ismertté egyedülálló mesterességüket, a fálpingálást. Molnár Gáborné a napokban tért haza amerikai szerepléséről, a többiek pedig az őszi hónapokban Brazíliában, Svájcban folytatják idei turnéjukat.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, testvér, sógor és keresztapa.

LÉVAI ANTAL

hosszú szenvedés után, 64 éves korában elhunyt. Temetése 1982. szeptember 8-án 14 órakor lesz Kisteleken, a kápolnában. A gyászoló család, Kistelek.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér és rokon.

ALAKSI ISTVÁN PÁL

ny. főörzsmester, türellemmel viselt hosszú betegség után, életének 69. évében, 1982. augusztus 30-án elhunyt. Temetése katonai tiszteletadással, 1982. szeptember 9-én 13 órakor lesz Szegeden a Belvárosi temetőben. A gyászoló család. 20 633

Tudatjuk, hogy

LÁSZLÓFFY MIKLÓSNÉ

életének 86. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése szept. 9-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló elhaltója. 19 804

Fájdalommal tudatjuk, hogy

KAKUSZI GYULÁNE

hosszú tartó türellemmel viselt betegség után csöndben elhunyt. Kivánságára elhunytaként. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 20 631

Felejtethetlen édesanyánk.

PRÁGAI JÁNOSNÉ

volt (Szatmári néni)

1982. szept. 3-án 90 éves korában elhunyt. Temetése szept. 7-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 19 794

Csináld magad...

Kifulladt férfi csenget egy ajtónál. Az ajtó kinyílik.

— Mi az, mit csenget ennyire, talán ég a ház?

— Igen, ég — mondja a levegőt kapkodva a férfi, aki csengetett. — Otthonról jövök és éppen az én lakásom ég, maga pedig tűzoltó, igaz?

— Tűzoltó? Mit nem mond! Hallod ezt, Zsofka — kiált be az ajtót nyitó férfi a lakásba. — Hogy én tűzoltó vagyok! Hallotta, mit mondott Zsofka?

— Nem — válaszol a férfi, aki csengetett — és ez most engem nem is érdekel, csak jöjjön már!

— Zsofka azt mondja, hogy én nem tűzoltó vagyok, hanem tűzör.

— Tűzoltó vagy tűzör, az teljesen mindegy, csak jöjjön már, nagyon kérem!

— Zsofka — kiált a másik — hallod? Neki teljesen mindegy! Hallotta, mit mondott Zsofka — fordul

vissza azután a férfihez, aki csengetett. — Kérdezze meg a nyelvtudományi intézetet, ott majd megmondják magának, hogy ez egyáltalán nem mindegy.

— Térdén állva kérem — mondja a férfi, aki csengetett — jöjjön már!

— En ügyszolván sem tűzoltó, sem tűzör nem vagyok tulajdonképpen, csak tagja vagyok az önkéntes tűzoltóegyesületnek. Ez más dolog. Tűzoltással csupán kedvtelésből foglalkozom, szabad időmben és bevalom, hogy szabad időm kevés van. Egyébként a mai fűtési módszerek mellett igen kicsi a lehetősége annak, hogy valahol kivulladjon a lakás. Na és most már tavasz is van.

— Az istenért — esdekel a férfi, aki csengetett — jöjjön, amíg nincs késő!

— Dehogynincs — mondja a másik — Csak nézze meg az óráját, fél tizenkettő!

— De hiszen leégek! Aztán kezdem újra a semmiből. Kérem!

— A semmiből? Hallod, Zsofka, a semmiből! Nos, hát Zsofkaival mi is a semmiből kezdtük annak idején, nekem semmim sem volt csak két munkás kezem, Zsofka pedig, ahogynépiesen mondiák, nem volt egyebe...

— En leégek és ők a fiatalóságukra emlékeznek! Mindennek vége!

— Dehogynincs vége, csak most kezdődik! Hiszen maga úgy fordult hozzáam, mint szakemberhez, nem?

— Igen, igen — kiált a férfi, aki csengetett.

— Biztosan nincs otthon telefonja, sőt a közelben sincs hogy tűzoltókat hívatolt volna?

— Igen, igen!

— Tehát idejött hozzáam, mert egyedül nem tudja eloltani a tüzet, igaz — Igen, igen... illetve nem, nem! — kiált a férfi, aki csengetett.

— Minden úgy van, ahogyan mondja, csak jöjjön már, az isten szerelmére!

— Nem megvék, Nem megvék, mert maga sem jött el, amikor kilyukadt a vízvezetékünk, pedig maga vízvezeték-szerelő!

Peter Gregor

Felhősödés

Várható időjárás kedd estig: kedden, nyugat felől záporok, zivatarok kíséretében időnként erősen megnövekszik a felhőzet. A szél általában élénk, gyakran erős déli, délnyugati lesz, de helyenként átmenetileg északnyugatra fordul, illetve viharos széllesek is kialakulnak. A hőmérséklet kedden délután nyugaton 22, keleten 27 fok körül valószínű.

BÉBIÉTEL-KÖSTOLO

A November 7. Művelődési Házban megrendezésre kerülő gasztronómiai napok programsorozatának első bemutatójára ma, kedden délután 3 órakor kerül sor. Ekkor tartja a kecskeméti konzervgyár kóstolóval egybekötött bébiétel-bemutatóját. Este 6 órakor pedig a Gabonaforgalmi Vállalat rendez termékszemertetőt és főzési tanácsadást, Holnap, szerdán 18 órától a Csongrád megyei Tejipari Vállalat bemutatójára kerül sor, amelyen a tejtermékekből készülő ételféleségek elkészítési módjaival is megismertetik az érdeklődőket.

PAPÍR ANANÁSZLEVELEKBŐL

Vietnamban, az ország központi részében levő Danangban, egy kisipari szövetkezet az ott igen elterjedt gyümölcs, az ananász leveleiből kezdett csomagolópapírt gyártani. Havonta 20 tonna papírt állítanak elő 100 tonna ananászlevélből, de ezt a termelést az idei év végére több mint a kétszeresére akarják növelni. Az előállítási költségek igen alacsonyak, nemcsak azért, mert a nyersanyag lényegében ocsó hulladék, hanem azért is, mert a termelőszövetkezet a kísérleti papírüzemet közvetlenül a dandangi állami gazdaság területén építette, amely ananásztermeléssel foglalkozik.

Kérdés

Az edző így szól az új játékoshoz:

— De hiszen te hiszen focizol?

— Igen!

— Akkor miért nem tanulsz meg játszani?!

Magyar gasztronómiai siker

A Pannónia Szálloda- és Vendéglátó Vállalat küldöttsége sikerrel szerepelt azon az egyhónapos éttermi fesztiválon, amelyet az egyesült államokbeli Knoxville-ben rendeztek az energetikai világlkiállítás idején. A Pannónia szakemberei a Hyatt Regency szállodában bemutatták a magyar konyha különlegességeit, s tájékoztatták vendégeiket hazánk idegenforgalmi és kulturális életéről. A rendez-

vény alkalmát adott arra is, hogy a helyi közönség megismerje a nemrég megnyitott budapesti Atrium Hyatt szálloda szolgáltatásait.

A magyar rendezvény sikerét az is jelzi, hogy a Pannónia máris meghívást kapott a Hyatt szállodalánc chicagói, New York-i és atlantai tagszallodáitól 1983 tavaszra újabb magyar gasztronómiai hetek megtartására.

Leégett a gép, meghalt a kezelője

Tüzek Csongrád megyében

Az elmúlt napokban több súlyos tüzeset fordult elő Csongrád megyében, az egyik emberéletet is követelt.

Szeptember 4-én, éjszaka, a Szegedi Magas- és Mélyépítő Vállalat Dorozsmai út 5-7. szám alatti telepén eddig ismeretlen ok miatt kigyulladt egy Reiser típusú aszfaltfúzó-, keverő gép. A riasztásra a városi tűzoltók nagy erővel vonultak ki, a gép ennek ellenére jó részt leégett, kezelője, Pesti István 39 éves szegedi (Maróti u. 20.) lakos pedig belehalt sérüléseibe. Az ügyben a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálatot indított.

Székkutas területén, a ficséri tehenészeti telepen bálázott szalmát szállított a vásárhelyi Állatorvostudományi Egyetemi Tangazdaság egyik pótkocsis IFA járműszerelvénye. A teherautó kipufogójából kipattanó szikráról meggyulladt a rakomány, és leégett. A vásárhelyi tűzoltók gyors beavatkozásának köszönhető,

hogy a gépkocsinak csak a rakfelülete károsodott, a motor nem. A kár így is jelentős, mintegy 46 ezer forint.

Kistelekre, egy kigyulladt Lada gépkocsihoz riasztották a szegedi tűzoltókat, ám beavatkozásuk már nem segített. Az autó teljesen kigyulladt, csak lemezváza maradt meg. A tűz keletkezési okának megállapítására vizsgálat indult.

Vasárnap, a hajnali órákban Szegeden, a Komócsin Zoltán tér 4. számú ház egyik lakásában gyulladt ki az ágynemű, dohányzás miatt. Itt a lakástulajdonos — szerencséjére — maga eredményesen tudott közbeavatkozni. Dohányzás miatt volt tűz Mindszent, a Fürst Sándor utca 53. számú háznál is, ahol egy fabódében tárolt műanyag csövek égtek meg. Szeged-Tápén, a Börszöny u. 26. számú háznál az udvaron tárolt tűzfaja gyulladt meg és égett el, egy égő cigarettavég miatt.

Közlekedési balesetek

Megintcsak több személyi sérüléssel végződő baleset történt a hét végén Szegeden és környékén. Az egyik a Napos út és a Dorozsmai út kereszteződésében. Személygépkocsijával a Napos úton haladva, nem adott áthaladási elsőbbséget az Izabella-hídon át, Dorozsma felé tartó motorosnak a 38 éves Nagy Sándor, kunszállási lakos. A balesetben a motorkerékpáros, a 21 éves Móra András (Bordány, Seeregélyes dűlő 114.) könnyű sérülést szenvedett.

Motoros háztáji kocsi-jával Dorozsma felől Bordány felé tartott az esti órákban a 35 éves Faragó Mészáros Vince (Bordány, Petőfi utca 47.), amikor műszaki hiba miatt a motor leállt, s így a világítás sem működött. Komoly következményre vezetett a kocsijának, a kivilágítatlan járműnek ugyanis fékezés nélkül nekilütközött egy motorkerékpáros, a 18 éves Tanács Zoltán Vince. üllési lakos. A fiatalembert súlyos, életveszélyes sérüléssel szállították kórházba.

A 34 éves Kovács Albin

István (Szeged, Dárda u. 26/A) a József-Atilla sugárút 106. szám előtt, enyhén és környéken. Az egyik a Napos út és a Dorozsmai út kereszteződésében. Személygépkocsijával a Napos úton haladva, nem adott áthaladási elsőbbséget az Izabella-hídon át, Dorozsma felé tartó motorosnak a 38 éves Nagy Sándor, kunszállási lakos. A balesetben a motorkerékpáros, a 21 éves Móra András (Bordány, Seeregélyes dűlő 114.) könnyű sérülést szenvedett.

Motoros háztáji kocsi-jával Dorozsma felől Bordány felé tartott az esti órákban a 35 éves Faragó Mészáros Vince (Bordány, Petőfi utca 47.), amikor műszaki hiba miatt a motor leállt, s így a világítás sem működött. Komoly következményre vezetett a kocsijának, a kivilágítatlan járműnek ugyanis fékezés nélkül nekilütközött egy motorkerékpáros, a 18 éves Tanács Zoltán Vince. üllési lakos. A fiatalembert súlyos, életveszélyes sérüléssel szállították kórházba.

A 34 éves Kovács Albin

Személyautóval utánfutót vontatva Szegeden, a Római körút 21. szám előtt nekilütközött egy, a tilos jelzés miatt álló személygépkocsinak az éjszakai órákban a 20 éves Király László (Szeged, Babér u. 1.). A balesetben a vértlen autós mellett ülő utas sérült meg könnyebben. Az anyagi kár jelentős.

DELMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának naplaja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A laponyoma; Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720 Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta, Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 7 forint, — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x